



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
PRÓ- REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 09/2013, DE 15 DE MARÇO DE 2013.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o **Edital 04/2013** -TA - PROGESP/UFRGS, conforme segue:

1) No subitem 8.3.4.1, onde se lê:

8.3.4.1 Conforme a "*Quantidade de Vagas x Número Máximo de Candidatos Aprovados*", pelo Anexo II do Decreto N.º 6.944/2009, o número de candidatos aptos para realizarem a Prova Prática é a que segue:

Código	Cargos	Vagas	N.º Candidatos para a Prova Prática
34	Técnico em Anatomia e Necropsia	02	09
35	Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	04	18
36	Fotógrafo	02	09

Leia-se:

8.3.4.1 Conforme a "*Quantidade de Vagas x Número Máximo de Candidatos Aprovados*", pelo Anexo II do Decreto N.º 6.944/2009, o número de candidatos aptos para realizarem a Prova Prática é a que segue:

Código	Cargos	Vagas	N.º Candidatos para a Prova Prática
35	Técnico em Anatomia e Necropsia	02	09
36	Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	04	18
37	Fotógrafo	02	09

2) No Anexo I, CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS, onde se lê:

34 – Técnico em Anatomia e Necropsia

35 – Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais

36 – Fotógrafo

Leia-se:

35 – Técnico em Anatomia e Necropsia

36 – Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais

37 – Fotógrafo

3) No Anexo II, PROGRAMA DA PROVA PRÁTICA, onde se lê:

34 – Técnico em Anatomia e Necropsia

35 – Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais

36 – Fotógrafo

Leia-se:

35 – Técnico em Anatomia e Necropsia

36 – Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais

37 – Fotógrafo

CARLOS ALEXANDRE NETTO
Reitor